



В Свердловской области местный житель подозревается в совершении преступления сексуального характера в отношении ребенка

В ночь на 17 мая 2014 года в одной из квартир дома по улице Челюскинцев в городе Асбесте неизвестный мужчина в ходе распития спиртного с малознакомой женщиной совершил преступление сексуального характера в отношении ее 6-летнего сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего). В ходе грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена личность мужчины, причастного к совершению данного преступления. Им оказался 38-летний неработающий житель Асбеста, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против жизни и здоровья. В настоящее время подозреваемый задержан. Выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603024>